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Pfipominky a hodnoceni prace:

Bakalarska prace stématem zamérfenym na propagaci Batovych zavodl je v souladu
s pozadavky na kvalifikaéni praci. V teoretické ¢asti autorka pracuje s celou fadou zajimavych
informacnich zdrojQ, presto jeji obsah je spiSe vénovan historii spole¢nosti Bata a samotné
osobé Tomase Bati. Bylo by vhodnéjsi tyto staté presunout do praktické ¢asti a v teorii se
vice zaméfit na charakteristiku historického vyvoje propagace obecné. Prakticka cast
obsahuje srovnani propagace firmy Bata a vybranych firem v CR do roku 1939. Za urgity
nedostatek povaZzuiji, Ze si autorka jasné nevymezila kriteria srovnavani. Vysledky analyzy by
zcela urcité byly srozumitelnéjsi. Podobny nedostatek se objevuje i u srovnani historické a
soucCasné propagace firmy Bata. Dale autorka provedla dotaznikové Setfeni s cilem poznat
soucasné povédomi o Tomasi Batovi. Tato ¢ast je vyhodnocena aZ pfili$ struéné a tomu
odpovidd i stru¢né shrnuti. V ramci vyhodnoceni bych doporucila vice analyticky kombinovat
jednotlivé odpovédi, napfr. vékové skupiny Ci skupiny podle bydlisté a porovnavat jejich
odpovédi.

Jazykova i formdlni strdnka prace obsahuje drobné nedostatky. Celkové praci doporucuji
k obhajobé.
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Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
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